

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET GŐSFA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Gősfal község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. február 10-én tartott nyilvános üléséről

Határozatok:

Sorszám	Kódja
1/2011.(II.10.)	Z1
2/2011.(II.10.)	Z1
3/2011.(II.10.)	C2
4/2011.(II.10.)	Z1
5/2011.(II.10.)	D2
6/2011.(II.10.)	Z1
7/2011.(II.10.)	Z1
8/2011.(II.10.)	D1
9/2011.(II.10.)	Z1
10/2011.(II.10.)	Z1
11/2011.(II.10.)	Z1
12/2011.(II.10.)	Z1

Rendeletek:

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
1/2011.(II.15.)	Gyermekvédelmi ellátásokról	7/2003.(VI.10.)	L0
2/2011.(II.15.)	Önkormányzat 2011. évi költségvetése		B1
3/2011.(II.15.)	Közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjának megállapításáról	13/2000.(XII.28.)	M0

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. február 10. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Faluház Gósfai

Jelen voltak: Farkas Tiborné polgármester
Hessel Ferencné önkormányzati képviselő
Horváth Edit önkormányzati képviselő
Vincze Istvánné alpolgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 4 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d :

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

3./Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

4./Csöngetmajor közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjának megállapításáról szóló rendelet elfogadása

Előadó: körjegyző

5./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról.

Előadó: polgármester

6./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

7./ Az Önkormányzat 2010-2014. évi Gazdasági Programjának tárgyalása

Előadó: polgármester

8./ Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének elfogadása**Előadó: polgármester****9./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása****Előadó: körjegyző****10./ Belső Ellenőrzési jelentés ismertetése****Előadó: körjegyző****11./ Egyebek****Előadók: polgármester, körjegyző, önkormányzati képviselők****12./ Egyedi ügyek (zárt ülés)****Előadó: körjegyző****N a p i r e n d e k t á r g y a l á s a :**

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Farkas Tiborné polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

- A Felszabadulás úti útszakasz ellenőrzése megtörtént, és mindent rendben találtak.
- A temető pályázattal kapcsolatban megtörtént a hiánypótlás.
- A Munkaügyi Központ által meghirdetett rövid illetve hosszú távú közfoglalkoztatásra a pályázat benyújtása megtörtént. Ezt követően választa a lehetséges rövid és hosszú távú közfoglalkoztatás lehetőségeit, melyet a Munkaügyi Központ által hirdetetett pályázat keretében tudna az önkormányzat megvalósítani.
A tervezett hosszú távú közfoglalkoztatás keretében a közterületek karbantartására, a település rendezettségének fenntartása érdekében egy főt 6 órában lenne szükséges foglalkoztatni 2011. május 01. napjától, 2011. szeptember 30. napjáig. A Munkaügyi Kirendeltség által kimutatott e célra rendelkezésre álló 243.990,-Ft összegű támogatás terhére.
A tervezett rövid távú közfoglalkoztatás keretében egyéb segédmunkás munkakörben a közterületek karbantartásához 4 főt három hónapra, 1 főt pedig négy hónapra lehetne foglalkoztatni a lehívható állami támogatás terhére.
Javasolta, hogy a foglalkoztatni kívánt személyekről a későbbiek folyamán hozzanak döntést.
- A nevelő-testületi ülésen Szijártó József polgármesterrel tájékoztatták a dolgozókat, hogy az étkezési jegyek finanszírozását az idei évre nem tudják az önkormányzatok felvállalni. Tudomásul vették, és elfogadták a pedagógusok a szűkös költségvetés adta

lehetőségeket. Elmondta még, hogy maga az önkormányzat sem tudja felvállalni a pályázatokhoz az önrészt, a jövőben ez a civil szervezetekre hárul.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület tudomásul vette a polgármester beszámolóját.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) kimondja, hogy a gyermekek napközbeni ellátása (továbbiakban: gyermekétkeztetés) intézményi térítési díjának alapján az élelmezés nyersanyagkötségének egy ellátottra jutó napi összege.

A személyi térítési díjat az intézményvezető az önkormányzati rendeletben írt összeg és az igénybevett étkezések számának, valamint a Gyvt-ben írt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg.

Az étkeztetést nyújtó vállalkozó benyújtotta a 2011. évi március 1. napjától érvényesítendő gyermekétkeztetésre vonatkozó áremelési javaslatát, melyet jelen előterjesztéshez csatoltunk, a vállalkozó összességében 4 %-os áremelést irányoz elő.

Elmondta még, hogy a módosítás indokolja a fentiekén kívül a 2011. január 1-én hatályba lépett új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) valamint 2010. április 1. óta hatályban lévő jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet.

A Jat. 3.§-a kimondja, hogy a jogszabályban nem ismételtető meg olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alkotmány alapján nem lehet ellentétes. Az IRM rendelet pedig ezen rendelkezést tovább pontosítja és úgy rendelkezik, hogy a jogszabály szövegét sem szó szerint, sem tartalmilag nem lehet idézni, ehelyett – ha a jogalkalmazás megkönnyítése vagy a jogszabály megfogalmazása ezt megköveteli – hivatkozást kell alkalmazni.

A rendelet több magasabb szintű rendelkezést tartalmaz, melyet a fent írtak értelmében hatályon kívül kell helyezni, illetve javasoljuk egyidejűleg a korábbi módosító rendeleteket is hatályon kívül helyezni, mivel annak szabályai beépülnek az alaprendeletbe.

Javasoljuk, hogy a rendelet 2011. március 1-vel lépjen hatályba, így ezen időponttól az intézmény már az emelt összegű térítési díjak figyelembevételével állapíthatja meg a személyi térítési díjakat.

Ezt követően ismertette az e tárgyban készült határozati javaslatot, majd kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetteknek megfelelően hozzanak döntést az iskolai, óvodai étkeztetés vonatkozásában a rezsiköltség jóváhagyásáról, mivel ennek alapján számlázza ki az étkeztetést nyújtó vállalkozó az étkeztetési díjakat az intézmény részére.

A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az óvodai, iskolai étkeztetés díjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Gósfa Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011.(II.10.) számú határozata:

Gósfa község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2011.március 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda esetén:

- ebéd nyersanyag költsége: bruttó 191 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 129 Ft
- tízórai nyersanyag költsége: bruttó 63 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 43 Ft
- uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 63 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 43 Ft

b.) Egervári László Általános Iskola esetén:

- ebéd nyersanyag költsége: bruttó 228 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 158 Ft
- tízórai nyersanyag költsége: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 47 Ft
- uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 47 Ft

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2011.március 1.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyják jóvá.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására irányuló rendelet tervezet elfogadását.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Gósfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011. (II.15.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.10.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően megkérdezte, hogy a TÁMASZ felé valóban 70.000,-Ft tartozásuk áll-e fenn?

Dr.Ürmösiné Kómiyes Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a 2010. évre valóban képződött elmaradás a térítési díjak különbözete miatt, mivel az önkormányzat 365,-Ft-ban, míg a TÁMASZ 430,-Ft –ban állapította meg azt. Hosszas egyezkedést követően 380,-Ft-ra csökkentette a TÁMASZ, míg az önkormányzat is ugyan ekkora összegre emelte fel az árakat. Ezáltal a 2010. évi tartozás csak a június hónap előtti időszakra vonatkozik. Ha a TÁMASZ időben adott volna tájékoztatást a 2010. évi díjakat illetően, illetve nem irreális összegben állapította volna meg a térítési díjak nagyságát akkor összhangban állhatott volna már előbb az Önkormányzatéval.

Szintén Lászlóval történt egyeztetések következtében arra a megállapodásra jutottak, hogy a 2009. évi kis összegű tartozásokat javasolni fogja a társulási tanács felé eltörlésre, míg a 2010. évi tartozásokat illetően azt javasolta, hogy egyenlőre ne foglalkozzunk vele.

Méltánytalannak tartja a TÁMASZ gyakorlatát a térítési díjak megállapítására vonatkozóan, s nem érti hogy egyik hónapban miért 430 Ft a térítési díj, a másik hónapban meg miért 380 Ft. Akkor melyik önköltségszámítás helyes, hiszen ez az alapja a térítési díjak megállapításának.

Farkas Tiborné polgármester a TÁMASZ-al kapcsolatban sérelmezte, hogy annak ellenére is ilyen magas díjakat számláztak ki, hogy az étel szállításáról az önkormányzat gondoskodik a falugondnoki gépjárművel.

Dr.Ürmösiné Kómiyes Eleonóra körjegyző tájékoztatásul még elmondta, hogy a helyzetet tovább fogja nehezíteni a Szociális törvénynek azon új rendelkezésre, mely szerint ha a feladatot társulás látja el, úgy a díjmegállapító rendelet elfogadására a Társulási tanácsnak ki kell jelölni egy önkormányzatot, aki a többi társulásban lévő önkormányzatra nézve is kötelező érvényű rendeletet fogadhat el. Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megküldött anyag szerint ez az önkormányzat Tófej Község Önkormányzata lesz. Ez véleménye szerint csak úgy képzelhető el, ha a társulási megállapodás kötelező egyeztetést ír elő az önkormányzatok közt a térítési díjak nagyságának megállapítására vonatkozóan. Kétséges, hogyan alkot egy önkormányzat kötelező érvényű rendeletet a többi önkormányzatra nézve. Véleménye szerint addig a társulási megállapodás módosítását nem szabad elfogadni, amíg abban nincs kellő garancia lefektetve a térítési díjak mértékének megállapítására vonatkozóan. Így elkerülhető lesz az, hogy irreálisan magas térítési díj kerüljön illetékességi területünket illetően elfogadásra, ami tovább nehezíteni az amúgy is rossz szociális helyzetben lévők helyzetét.

4./Csöngetmajor közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjának megállapításáról szóló rendelet elfogadása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kómiyes Eleonóra körjegyző előadta, hogy Csöngetmajor településrész közigazgatási területén a közműves ivóvízellátást biztosító Észak-Zalai Víz és Csatornamű Zrt.-é beadványában kérte az önkormányzatot hogy Csöngetmajor településrész tekintetében, mivel elkészült és átadásra került a szennyvízkozmű, állapítsa meg az önkormányzat a szennyvízelvezetés díját.

Elmondta még, hogy jelenleg Csöngetmajoron a vízdíj még részben állami támogatásban a magas önköltség miatt. Ezt követően ismertette a csatornadíj megállapítására irányuló Zalavíz

Zrt által készített előterjesztést.

Előadta, hogy a Csöngetmajori vízdíjat külön rendeletben állapítottuk meg, mivel a Gósfai víz- és csatornadíjról szóló rendelet csak vízdíjra nem volt adaptálható.

Javasolja a vízdíj megállapításáról szóló külön rendelet hatályon kívül helyezését, és egy rendelet elfogadását mind a Gósfai, mind pedig a Csöngetmajori víz- és csatornadíjakra vonatkozóan oly módon, hogy annak melléklete tartalmazza településrészenként a díjak mértékét.

Ezt követően ismertette a víz, és csatornadíj belső összetételére vonatkozó számítás, valamint a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy először hozzanak döntést a közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjának megállapításáról szóló 13/2000.(XII.28.) számú rendelet módosításáról, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően 4 igen szavazattal megalkotta a közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjának megállapításáról szóló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2011. (II.15.) számú rendelete a közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjának megállapításáról szóló többször módosított 13/2000.(XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően javasolja, hogy a víz- és csatornadíj belső összetételét az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően hagyják jóvá.

Ezt követően indítványát szavazásra bocsátotta. A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2011.(II.10.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 2011. víz- és csatornadíj belső összetételét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Vízdíj Ft/m³:	Rendelet sz.	Csatornadíj Ft/m³:	Rendelet sz. egyéb	Lakossági
Üzemeltetési ktg.	797,6	Üzemeltetési ktg.	306,7	306,7
HD	471,6	HD	208,4	98
Iparüzési adó	14,8	Iparüzési adó	0,0	0,0
Összesen (kerekített díj)	1 284	Önk. Társ. HD	74,9	46,3
		VTD	10,0	10,0
		Összesen (kerekített díj)	600	461

A fenti összegek ÁFA nélkül értendők.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a szolgáltatót értesítse.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester

Határidő: 2010. február 23.

5./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról.

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, mely az önkormányzat által 2011. január 1-től február 10-ig terjedő időszakban beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról szólt.

Kérte a képviselőket, hogy a kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

Hessel Ferencné kérdezte, hogy a gondozási díj milyen bevételből származik?

Farkas Tiborné polgármester válaszában elmondta, hogy egy gősfai lakos két gyermekét államilag nevelik, és emiatt az önkormányzathoz utalnak 2x500,-Ft-ot, mely összeget továbbítani szükséges.

Majd ezt követően elmondta, hogy mivel a bankkártyára folyamatosan visszatöltődik 400.000,- e Ft összegig az egyenleg, ezért a főszámlán nincs elegendő pénz a számlák kifizetésére. Véleménye szerint szükséges lenne ezt módosítani.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva elmondta, hogy a segélyek miatt kérték a megállapodásban a kártyára történő folyamatos töltődést. A bankkártya szerződést lehet módosítani, ha ennek szükségessége indokolt.

Vincze Istvánné megjegyezte, hogy a segélyezettek száma valószínű több lesz az előző évhez képest.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző egyetértett, mivel a közfoglalkoztatás átváltoztatása megnehezíti az önkormányzatok helyzetét. Az embereknek bérpótló juttatást szükséges fizetni ezentúl, amihez 20%-ban járul az önkormányzat. A kevés munkahely miatt, egyre többen fognak bekerülni a szociális ellátórendszerbe.

Egyéb nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester indítványozta, hogy a 2011. évi költségvetési rendelettervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2011. (II.10.) számú határozata:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2011. évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszédett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

Felkérte a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.

Felelős: körjegyző

Határidő: azonnal

6./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester ismertette az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének tervezetéről készített írásos előterjesztést.

Elmondta még, tavaly is volt arra példa, hogy tartozást engedtek el, mivel nem lehet család utcára tenni. Ez az Önkormányzatnak jelentett plusz költséget. Lehetne erre megoldást keresni.

Ez követően kérdezte, hogy a mozgókönyvtári normatívánál a bevételi oldalon 600.000,-Ft van, a könyvtári kiadásoknál viszont 700.000,-Ft.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy 600.000 Ft támogatást a Többcélú Kistérségi támogatástól kapnak, de ez nem elegendő a könyvtárt érintő kiadások finanszírozására, ezért szerepel a kiadásoknál 700 e Ft.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az idei évben nem kell a Polgárőrségnek támogatást biztosítaniuk, mivel nem kértek. A költségvetésbe e jogcímen tervezett összeget át lehet más kiadásra csoportosítani. Beszél a Polgárőrség elnökével a riasztóval kapcsolatban, mivel már múlt évben beszerelték, de azóta sincs beüzemelve. Egy évre kifizették Belső Tibornak a díjat, de az idei évben nem tudja, hogy miből finanszírozza majd az Egyesület.

Majd javasolta, hogy a munka és- védőruhára tervezett összeget is lehetne 60.000,-Ft-al csökkenteni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy egyelőre maradjon bent a költségvetésben a Polgárőrség támogatása, a munkaruhánál is lehet később módosítani az összeget.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte, hogyan támogathatnák építési kölcsönökkel a lakosságot, mikor a tavaly adottakat sem fizették vissza?

Vincze Istvánné képviselő javasolta, hogy a lakásfenntartási támogatást ezentúl természetbeni juttatásként adják a kérelmezőknek, ezáltal nyújtának segítséget a felhalmozott tartozások csökkentésére.

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatóul még elmondta, hogy amiatt van mindössze 1,3 millió Ft-os működési célú hitel felvétele betervezve, mivel tavalyról van az önkormányzatnak pénzmaradványa. Ha ez nem lenne, a működési hiány is magasabb volna.

Az étkezési jegynél tavaly 8.000,-Ft-ot adtunk a dolgozóknak, ha az idei évre 12.000,-Ft-al számolnának az éves szinten 350.000,-Ft lenne.

Hessel Ferencné képviselő javasolta, hogy ne vonják meg az étkezési jegyet, csak csökkentsék le 6.000,-Ft-ra. Tudja, hogy az érintetteket ez rosszul fogja érinteni, de az iskolában dolgozók sem kapnak ilyen juttatást.

Farkas Tiborné polgármester az étkezési jegyekkel kapcsolatban elmondta, hogy tavaly még a közcélú foglalkoztatottak is kaptak foglalkoztatásuk idejére. Ez véleménye szerint nem volt jó döntés.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez csak annyi megjegyzést fűzött, hogy így döntött a képviselőtestület. Meg kell fontolni, hogy a közfoglalkoztatásban résztvevőknek ad-e az önkormányzat ilyen juttatást.

Horváth Edit képviselő azon a véleményen volt, hogy a tavalyi étkezési jegy összeg maradhatna az idei évre is.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően azon a véleményen volt, hogy az étkezési juttatás összegét csökkentik 6.000,-Ft-ra. Továbbá az átalakult közfoglalkoztatásban résztvevő személyek részére az idei évtől nem adnak étkezési hozzájárulást.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy az étkezési utalvány tekintetében hozott 16/2008.(II.12) számú határozatukat a fent elhangzottaknak megfelelően módosítsák.

Ezt követően szavazásra bocsátotta az étkezési utalvány összegének módosítására irányuló indítványát.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúan 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfalja község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2011. (II.10.) számú határozata:

Gősfalja község Önkormányzati Képviselőtestülete a 16/2008.(II.12.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: A képviselőtestület 2011. március 1. napjától az önkormányzat alkalmazásában lévő közalkalmazottak részére havi 6.000,-Ft összegű étkezési utalványt biztosít. A közcélú foglalkoztatásban résztvevők számára ezen juttatást nem biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt és a polgármestert, hogy intézkedjenek az utalványok beszerzéséről.

**Határidő: március 15. , illetve folyamatos.
Felelős: polgármester, körjegyző**

Ezt követően **Farkas Tiborné polgármester** kérte, hogy az önkormányzat 2011.évi költségvetését az írásos előterjesztésben foglaltak szerinti hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúan, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011.évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2011.(II.15.) számú rendelete az önkormányzat 2011.évi költségvetéséről.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**7./ Az Önkormányzat 2010-2014. évi Gazdasági Programjának tárgyalása
Előadó: polgármester**

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a Gazdasági Program az önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szól. Meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

Ezt követően részletesen ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a Programmal kapcsolatban mondják el véleményüket, esetleges javaslataikat.

Kérdés vélemény nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester ezt követően indítványozta az Önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szóló Gazdasági Program elfogadását a fenti kiegészítéssel.

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2011.(II.10.) számú határozata:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szóló Gazdasági programját - az írásos előterjesztésben írtak szerint - elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a Körjegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetési rendlettervezetének, valamint az éves munkaterv tervezetének

összeállításánál a Gazdasági Programban foglaltakra legyen figyelemmel.

Határidő: 2010. február 15, illetve folyamatos
Felelős: körjegyző

8./ Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének elfogadása
Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző a napirend keretében ismertette Gósfai Község Önkormányzatának 2011.évi Munkatervének tervezetét.

Elmondta, hogy a Munkaterv a tapasztalati adatok alapján, illetve az év folyamán várható feladatok figyelembe vételével készült.

Kérte, hogy a képviselőtestület mondja el javaslatát a munkatervvel kapcsolatosan.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a Falu-és Sportnap az idei évben 2011. július 30. napján kerül megrendezésre. A nyugdíjas találkozó november 26. napján, míg a szüreti felvonulást szeptember 10. napján rendezik meg.

A napirenddel kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd az írásos előterjesztésben foglaltakkal megegyezően szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének
6/2011.(II.10.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2011. évi munkatervét az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselőtestületi ülések napirendi pontjainak összeállításánál a munkatervben írtakra legyen figyelemmel.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

9./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása
Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat által támogatott civil szervezetek közül – Gősfai Község Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesület 2010. évre 300.000,-Ft összegű támogatásban részesült annak felhasználásáról maradéktalanul elszámolt, a kért támogatás összege 2011.évre szintén 300.000,-Ft.

Az Egervári Torna Egylet 50.000,-Ft támogatásba részesül, melynek felhasználásáról elszámolt. Az idei évre nem kértek támogatást.

A napirend keretében tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Polgárőr Egyesület 2011. évben nem kaphat támogatást, amíg el nem számol a 2010. évi összeg felhasználásáról.

Erről az egyesület elnökét is tájékoztatni fogjuk, egyben felhívjuk elszámolási kötelezettségének teljesítésére.

Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy ami a költségvetésben van, azt a támogatási összeget adják a civil szervezeteknek, hiszen az előző napirend keretében már a költségvetés elfogadásra került.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Gősfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2011. (II.010.) számú határozata:

Gősfai község Önkormányzati Képviselőtestülete a civil szervezeteknek a 2010.évi önkormányzati támogatások felhasználásáról szóló beszámolóit e l f o g a d j a.

A 2011. évben a Gősfai Község Kultúrájáért Fejlődéséért Egyesületet 300 e Ft összegű önkormányzati támogatásban részesíti, melyet a pályázatában benyújtott célok finanszírozására használhat fel.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az egyesület vezetőjét tájékoztassa, továbbá felkéri, hogy az Polgárőrség vezetőjét határidő kifizetése mellett szólítsa fel a 2010. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámoló benyújtására.

Felkéri a körjegyzőt, hogy a 2011. évi önkormányzati támogatás nyújtásához szükséges Megállapodást készítse el, továbbá felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2011. február 25.

Felelős: polgármester

10./ Belső Ellenőrzési jelentés

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra körjegyző a napirend tárgyában ismertette a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által végzett ellenőrzésről készült jelentést.

Kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertettekkel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy a belső ellenőr a leírt 32 munkaórát legközelebb a hivatalban végezze el, és átfogóbb vizsgálatot kérnének tőle.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester indítványozta, hogy a belső ellenőri jelentést az elhangzottak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011. (II.10.) számú határozata:

Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által az önkormányzat 2009.évi pénzmaradvány megállapításának ellenőrzéséről készített Ellenőrzési jelentést – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt értesítse.

Határidő: 2011.február

Felelős: polgármester

11./ Egyebek

Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

◆ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterének levele:

Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra körjegyző ismertette Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere által küldött levelet, melyben kezdeményezi a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 7.§-a alapján társulási megállapodás megkötését Zalaegerszeg MJV önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben tanuló Gósfai diák(ok) tanulmányainak finanszírozására.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte, hogy a beadvánnyal kapcsolatban mit volt a többi önkormányzat álláspontja.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a kérdésre elmondta, hogy Vasboldogasszonyban úgy állapodtak meg, hogy nem társulnak, mivel a fenntartóknak az érdeke az hogy az általuk működtetett Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvodába járjanak a helyi gyermekek. A Zalaegerszegre járó gyermekek oktatási költségének finanszírozásától nem zárkoznak el abban az esetben ha az intézmény olyan szolgáltatást nyújt, - pl. kéttannyelvű oktatás – melyet a helyi intézményben biztosítani nem tudnak. Az önkormányzat a szülő és az oktatási intézmény által előterjesztett indokok alapján egyedi döntést fog hozni a támogatás nyújtásáról.

A körjegyző által elmondottakra figyelemmel a képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy Gósfai Község Önkormányzata is Vasboldogasszonyhoz hasonló feltételek mellett kíván reagálni a levélre.

Egyéb nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tanuló diákok tanulmányainak támogatására irányuló beadványra vonatkozó fent elhangzottakat.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2011.(II.10.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tanuló diákok tanulmányainak támogatására irányuló megkereséssel kapcsolatban, úgy határoz, hogy Gósfai Község Önkormányzata az alapfokú oktatást intézményfenntartó társulás tagjaként az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvodában biztosítja a gósfai óvodás és tanköteles korú gyermekek számára.

Amennyiben a szülő a gyermekét nem a beiskolázási körzetébe kívánja beíratni – úgy csak abban az esetben vállalja fel az önkormányzat az oktatási költségekhez történő hozzájárulást ha az intézmény olyan speciális oktatást nyújt a tanköteles gyermekeknek melyet az Egervári László Általános Iskola részére nem tud biztosítani. A Zalaegerszegre járó gyermek oktatási költségének finanszírozása tárgyában az önkormányzat a szülő és az oktatási intézmény által előterjesztett indokok alapján egyedi döntést fog hozni.

A képviselő-testület köszöni a város vezetésének, hogy a gósfai gyermekek vonatkozásában ez idáig nem kért anyagi hozzájárulást.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterét tájékoztassa.

Határidő: 2011. február 15.

Felelős: polgármester

◆Tűzoltóság és a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezet támogatás iránti kérelme:

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a Tűzoltóság és a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezete támogatás iránti kérelmét.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere levélben kereste meg azzal kapcsolatban, hogy a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltóság eszközeit pályázat útján fejleszteni szeretnék. Lakosság arányosan kérnék Gósfától is, hogy támogassa az ezirányú pályázatuk benyújtását.

Ezt követően ismertette a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezete által küldött levelet, melyben pályázatokhoz szükséges önrész, valamint a működéshez szükséges összeg biztosítására kérik az önkormányzat támogatását.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően úgy foglalt állást, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterétől érkezett kérelmet mely a tűzoltóság eszközeinek pályázat útján történő fejlesztésére irányult, 32.000,-Ft-ban míg a Polgárvédelmi Szövetséget 10.000,-Ft támogatásban részesítik.

Farkas Tiborné polgármester először szavazásra bocsátotta Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Hivatásos önkormányzati Tűzoltóság eszközeinek fejlesztését, felújítását indítványozó támogatás elfogadását 32.000,-Ft összegben.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 10/2011.(II.10.) számú határozata:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy 32.000,- Ft-al támogatja Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Hivatásos önkormányzati Tűzoltóság eszközeinek fejlesztését, felújítását amennyiben Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által e tárgyban benyújtott pályázat támogatásban részesül, és a fejlesztésre sor kerül.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterét tájékoztassa.

Határidő: 2011. február 28.

Felelős: polgármester

Farkas Tiborné polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezetének nyújtandó 10.000,-Ft összegű támogatását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének
11/2011.(II.10.) számú határozata:**

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezetét 10.000,-Ft összegű támogatásban részesíti, melyet a kérelmében írt célok finanszírozására használhatja fel.

A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy gondoskodjon a fenti összegnek az önkormányzat 2011. évi költségvetés terhére történő kifizetéséről, a pénzeszköz átadás-átvételről szóló megállapodás elkészítéséről, egyben felhatalmazza annak aláírására.

Határidő: 2011. február 28.

Felelős: polgármester

◆ Ebtartás szabályainak betartása

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a faluban többen jelezték, hogy Csalló Tamás gósfai lakos kölyök kutyái az utcán kóborolnak. Kérte a körjegyzőt, hogy ez ügyben intézkedjen.

Dr.Ürmösiné Kómiócs Eleonóra körjegyző tudomásul vette az észrevételt, és elmondta, hogy a szükséges intézkedéseket megteszi az ügyben.

◆ Pénzpiaci befektetési jegy vásárlása

Farkas Tiborné polgármester javasolta, hogy az önkormányzat elszámolási számláján lévő pénzeszközből 8 000 e Ft értékben vásároljon az önkormányzat a számlát vezető OTP Nyrt.-től OTP tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegyet.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslattal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Javaslat nem hangzott el, a polgármester indítványát szavazásra bocsátotta.

**Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének
12/2011.(II.10.) számú határozata:**

Gósfai Község Önkormányzati képviselőtestülete 8 000 000 Ft értékben az OTP Nyrt. Nyugat-Dunántúli Igazgatóságától OTP Tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegy vásárlását határozza el.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy az értékpapír vásárlásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg,

egyben felhatalmazták a befektetési jegy adás-vételi szerződés aláírására.

Határidő: 2011. február 29.

Felelős: polgármester

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Ötv. 12.§ (4) bekezdése alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 20.30 órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

/:Farkas Tiborné :/
Polgármester

/:Dr.Ürmösiné Kómíves Eleonóra:/
Körjegyző